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The artwork is taken from a piece 

of Art GCSE coursework created 

this year. 

Here are the results of this  

year’s student and parent/carer  

questionnaires. 

Many thanks to all of you who 

gave answers and thank you also 

to the staff members who helped 

collect the information. 
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We really value your views 

about your experiences in a  

CE Academy Campus and hope 

that the answers can help us to 

improve things for the future. 

  
Moving On 

— your views 2021 (students) 
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 Smaller classes 

 Vocational options 

 It’s a lot calmer 

 There are less people 

 Staff are nicer 

 I could focus more in lessons 

 There is more focus on you 

 No uniform 

 Staff listen to you 

 Teachers know how to work with you 

 It’s easier to learn 

 It is more enjoyable 

 CE is more relaxed and easy going 

 There’s less shouting 

 There are less rules 

 No detentions 

 Getting 1:1 help 

 Less pressure 

 You’re more involved in lessons 

 Achieving my GCSEs 

 Calling staff by their first name 

 Less stressful 

 Better teaching 

 There are more opportunities 

 I can ask for help 

 It was a fresh start 

 Friendly environment 

 Staff are supportive 

 Better relationships with staff 

 More adaptable timetable 

What were the best things about coming to a  
CE Academy Campus after being at mainstream school? 
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Excellent Good OK Disappointing Poor 

27% 32.5% 35.1% 2.7% 2.7% 

What effort do you think you have made towards your 
work at the CE Academy this year? 

Excellent Good OK Disappointing Poor 

32.5% 43.2% 24.3% 0% 0% 

How do you rate your behaviour in the campus? 

Excellent Good OK Disappointing Poor 

Unavailable due to school closures re Covid-19 

How good do you think your attendance has been? 

Often Sometimes Once Never 

81.1% 18.9% 0% 0% 

Did your subject teachers talk with you about your work in 
your lessons? 

Yes No 

Unavailable due to school closures re Covid-19 

Do you know what your present behaviour targets are? 
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They give you an opportunity 
to have your say 

Are worrying Give you a 
boost 

Other  
comments 
see below 

69.4% 0% 30.6% 

Other comments: 

• They helped my mum get to know staff 

• My key tutor listened to me 

• I enjoyed them 

• They were reassuring 

• They can be boring 

• Let my mum have her input 

What do you think about your reviews? 

Yes No Not sure 

50% 15.4% 34.6% 

Do you think that telephone calls and letters home are a 
good way to help change a pupil’s behaviour? 

Always Most of the time Sometimes Rarely Never 

Unavailable due to school closures re Covid-19 

Do you think you have met your targets? 
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Yes No 

62.2% 37.8% 

Do reviews make a difference to your attitude or  
behaviour? 

Yes No 

0% 100% 

Have you any concerns about bullying? 

Yes No 

85.7% 14.3% 

Do you feel prepared for life after the CE Academy? 

College Employment 
(with training) 

Other Nothing 

78.4% 16.2% 5.4% 0% 

Do you know what you are doing when you leave the  
CE Academy? 

Yes No 

100.0% 0% 

If you are continuing in education (for example a college 
course), are you clear what you need to achieve to get  
your place? 

Yes No 

96.9% 3.1% 

Do you feel more confident now than when you started at 
your Campus? 
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 Be yourself 

 Get to know everyone 

 Don’t act ‘big’ 

 CE is better – you get help 

 Don’t worry 

 Keep your head down 

 Get onto some courses 

 Take the opportunities 

 Be open minded 

 Keep your head down 

 Have faith 

 Don’t be silly 

 Get on with your work 

 Listen to the teachers 

 Give the school a chance 

 Stay in lessons 

What advice would you give to a new pupil starting at  
the CE Academy from mainstream? 
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 Photography  

 Fishing 

 Art and Critical Studies 

 Beauty Course 

 Hairdressing 

 Catering 

 Adventure Ways 

 Seeds of Change 

 Govilon 

 Games at breaks 

 Football course 

 Talking to staff 

 KAPAP 

What is the most enjoyable activity you have done whilst 
attending the Campus? 
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 Helping me get into college  

 Working with the OT (Occupational Therapist) 

 Helped me to understand my mental health 

 CAMHS referral 

 Helped me to improve my behaviour 

 Developed my maturity 

 Helped me get GCSEs 

 Took me to appointments when my mum couldn’t 

 The chance to do more creative subjects 

 Catering 

 Vocational courses 

 Gave me another chance 

 Made me a much calmer person 

 Changed my outlook on life 

 Listened to me 

 I finished school 

 Supported me through issues 

 Support from the MAC 

 Boosted my self confidence 

 Tried to help my family 

 Online lessons 

 Helped me to see my potential 

 Helped me to feel confident 

 Helped to get my CSCS card 

 I’m excited about the future 

 Supported me 

 Talked to me about apprenticeships 

What is the best thing that the CE Academy has done for 
you personally? 
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 Choose our own lunches – I don’t always like the sandwiches 
that have been ordered 

 Better seating in the outdoor area 

 More 1:1 lessons to help slower learners 

 Bring back KAPAP 

 PE 

 Better lunches 

 Music in lessons 

 Later start 

 Gaming room 

 A space to snooze 

 More trips 

 Less art on the timetable 

 Allow students to use the microwave 

 More choice in lunches 

 IT as a GCSE 

 Pool table in the social area 

 Bring back cookery 

 All doors open 

 More breaks 

 More subjects 

 Allow phones in lessons 

How would you improve the CE Academy?  
(Give one or two suggestions that you think would  
improve the experience we give to pupils) 
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 I’m sad to be leaving 

 Loved CE so much 

 Loved all the staff 

 I enjoyed my experience 

 I would give it a 5-star rating 

 I’m glad I got excluded and came to CE 

 CE is much better than mainstream 

 Good teachers who listen to you 

 10/10 would recommend 

 Really good school 

 The staff are great 

 Thank you for all your help 

 I don’t want to leave 

 Thank you 

 The staff are lovely and really support you 

Add any other comments you would like to make about the 
CE Academy 
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Parents Questionnaire Results 

 

Dear Parents/Carers 

This is a questionnaire which we hope you will 

answer as best you can, to enable us to find  

out what you think about the provision we have  

offered your son or daughter. We will use the 

answers to help us identify areas we need to 

improve on, and to make sure we continue to 

do the things which you think are successful. 

Thank you for taking the time to complete the 

answers, your help is greatly appreciated. 

  
Moving On  

— your views 2021 (parents/carers) 
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1 Feeling welcome, environment, values and attitudes at the Campus 

 Agree Disagree N/A  Don’t know 

1 
I am made to feel welcome when I visit 
the Campus 

82.4% 0% 17.6%  0% 

2 

The arrangements for my son/daughter  
to settle in when he/she started at the  
Campus were good 

100% 0% 0%  0% 

3 

I would find it easy to approach the staff  
at the CE Academy with questions or  
problems to do with my child 

100% 0% 0%  0% 

4 
The Campus encourages my child to  
improve their behaviour 

100% % %  % 

5 My child is expected to work hard 97.1% 2.9% 0%  0% 

6 The Campus is well led and managed 100% 0% 0%  0% 

2 Communication and parental involvement with the Campus 

 Agree Disagree N/A  Don’t know 

7 
I understand the Campus policies about 
arrival times and absences 

100% 0% 0%  0% 

8 
The Campus seeks the views of the  
parents/carers 

100% 0% 0%  0% 

9 
I am kept well informed about what is  
happening at the Campus 

97.1% 4% 4%  2.9% 
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3 Teaching and my child’s progress 

 Agree Disagree Don’t know N/A  

10 
I am kept well informed about my child’s  
progress 

100% 0% 0% 0%  

11 My child is improving at the Campus 97.1% 2.9% 0% 0%  

12 I find my child’s education reports helpful 97.1% 0% 2.9% 0%  

13 Teaching at the Campus is good 94.2% 0% 2.9% 2.9%  

4 The reputation of the Campus and how my child feels 

 Agree Disagree Don’t know N/A  

14 
I feel that my child enjoys attending and 
being a pupil at the Campus 

94.2% 2.9% 2.9% 0%  

15 
I feel that my child is well cared for at the  
Campus 

100% 0% 0% 0%  

16 
I believe my child feels happy at the  
Campus 

97.1% 0% 2.9% 0%  

5 Please add any other comments you would like to make about the  
 CE Academy  

• X has done well in his time here. 

• His exam results in year 10 were impressive. 

• I feel that the quality of his education has been of a far higher standard than at mainstream. 

• I think the school has been outstanding – if it wasn’t for them X wouldn’t have achieved his GCSEs. 

• She enjoyed school more and achieved more than she would have done in mainstream.  

• You only have the young people’s best interests at heart. 

• My child has flourished at CE. 

• Staff have been great at supporting X. 

• I was gutted when I found out my son was going to CE but now I believe it was the best thing for him. 

• Staff are friendly and always welcoming. X got more opportunities coming to CE than in mainstream. 

• I have noticed a big improvement in my son’s behaviour since he came to CE, 

• X was bullied in mainstream but not at CE.  I would recommend the school to anyone. 

• I am truly thankful for all the support, teaching and encouragement X has received. It has made an  
excellent, positive change to X’s outlook and determination to do well. 

• CE has done everything they could for X. It was great to get the ECHP sorted.  I thought it would never 
happen. 

• I highly recommend the staff who went above and beyond to help X achieve. I didn’t think when he 
started that he would have managed to do as well as he has done. 

• CE Academy has been very helpful, supportive and positive.  They have helped X progress  
tremendously and have worked closely with us when he needed it most. 



 


